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ZIMBABWE, ZAMBIA, BOTSWANA, JAR

Viktóriine vodopády, safari v Botswane, Kapské mesto a
história apartheidu

Termín: 28.11. - 10.12.2024

Cena: 3 990 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 13

Náročnosť: stredná

Garant: Zoltán Komlósi

Informácie

O bezplatné víza do JAR  je možné požiadať online alebo na najbližšej ambasáde (vo Viedni). Víza do
Zambie a Zimbabwe Vám budú udelené priamo pri vstupe do krajín. Do Botswany majú občania SR
bezvízový styk. Pri návšteve Juhoafrickej republiky, Zambii a Zimbabwe sa nevyžaduje očkovanie proti žltej
zimnici, krajina je sezónne endemická na výskyt malárie. 

Pokiaľ máte záujem o vybavenie víz cez nás, k podaniu žiadosti o juhoafrické víza budeme od
Vás potrebovať nasledovné (najneskôr mesiac pred zájazdom) :

originál pas platný minimálne 6 mesiacov po opustení Juhoafrickej republiky

v pase minimálne 3 voľné strany, z toho jedna dvojstránka

vyplnenú žiadosť o víza za každú osobu podpísanú rovnakým podpisom ako je na Vašom pase

2 krát aktuálnu EU fotografiu pasového formátu. Pasová fotografia má mať pomer strán 3×4 (35x45mm)

kópiu stránky pasu s Vašimi údajmi

kópiu očkovacieho preukazu s potvrdením o očkovaní proti žltej zimnici, pokiaľ prichádzate alebo



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 2 z 6 +421 911 557 229

prechádzate krajinou s potencionálnym rizikom nákazy (nepočíta sa prestup na letiskách pri priamej ceste
do JAR), pokiaľ cesstujete z EU netreba.

detailný výpis z účtu za posledné 3 mesiace s uvedeným zostatkom za každý mesiac. Povinný zostatok v
každom mesiaci je najmenej 200 EUR. Potvrdenie musí vydať banka s originál pečiatkou a podpisom.
Neakceptuje sa výpis z internet bankingu !!! 

CK BALOO nezodpovedá za neudelenie víz. Ambasáda si kedykoľvek môže vyžiadať ďalšie doplňujúce
dokumenty a v prípade ich nedodania má právo víza neudeliť. 

Výhoda zájazdu: max. 12-13 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Victoria Falls - Zimbabwe

Po prílete do mesta Victoria Falls v Zimbabwe, priamo pri slávnych Viktóriiných vodopádoch, nás okamžite
obklopí jedinečná atmosféra Afriky – plná živej hudby a srdečných ľudí. Po ubytovaní nás čaká skvelá
večera, ktorú oživia tradičné tance a hudba miestnych kmeňov zo Zimbabwe. Tento večer bude
nezabudnuteľným úvodom do nášho afrického dobrodružstva, kde spoznáme autentickú kultúru a tradície
tejto nádhernej krajiny.

3. Viktórine vodopády

Čaká nás celodenná návšteva ikonických Viktóriiných vodopádov. Ráno začneme preskúmaním vodopádov
z ich zimbabwianskej strany, kde nás ohromí mohutná vodná masa a dychberúce výhľady. Po obede sa
presunieme do susednej Zambie, kde nám vodopády ponúknu nové perspektívy z iných uhlov. Počas dňa
budeme mať tiež možnosť zúčastniť sa rôznych výletov v okolí, ktoré nám umožnia bližšie spoznať túto
úžasnú oblasť. Tento deň bude plný nezabudnuteľných zážitkov a príležitostí objavovať krásy divokej
prírody.

4. NP Chobe

Vydáme sa na safari výlet do Národného parku Chobe, jedného z najkrajších a najatraktívnejších parkov v
Botswane. Tento park je známy svojou veľkou populáciou slonov a množstvom ďalších divokých zvierat,
ako sú levy, zebry, žirafy, byvoly, pakone, hrochy, krokodíly a stovky druhov vtákov. Budeme sa pohybovať
popri rieke Chobe, ktorá dodáva životodarnú vlahu severnej časti parku, a poskytuje ideálne podmienky na
pozorovanie zvierat. Na obed si vychutnáme piknik priamo v prírode, alebo v čarokrásnej Lodge pri rieke čo
umocní zážitok z divočiny.



info@baloo.sk
Vlčany 1586, 925 84 +421 915 257 229
Baloo, s.r.o. Strana 4 z 6 +421 911 557 229

5. Victoria Falls

Tento deň je ako stvorený na prežitie niekoľkých vzrušujúcich aktivít, ktoré vám umožnia zažiť blízky
kontakt s divokou zverou. Medzi populárne možnosti patrí napríklad prechádzka so slonmi, plavba po rieke
pri západe slnka, počas ktorej môžete pozorovať hrochy a krokodíly, alebo návšteva miestnej rezervácie,
kde budete mať možnosť stretnúť levy či iné šelmy. Tieto aktivity vám prinesú hlbší pohľad na fascinujúci
život divočiny v jej prirodzenom prostredí. Okrem toho bude možnosť navštíviť aj lokálnu komunitu,
miestny trh či výrobňu lokálnych suvenírov.

6. Johannesburg, Soweto

Ešte si vychutnáme posledné dopoludňajšie chvíle v Zimbabwe nakupovaním suvenírov a následne sa
pomaly presunieme na letisko. Afrike však ešte nepovieme zbohom, pretože nás čaká ďalšie
dobrodružstvo. Odlietame do Johannesburgu, kde si po prílete vyzdvihneme naše auto a rovno sa
vyberieme do historicky bohatej štvrte Soweto. Toto miesto je svedkom mnohých významných, no často
tragických udalostí v histórii Juhoafrickej republiky. Po prehliadke tohto ikonického slumu sa presunieme do
hotela v bezpečnej časti Johannesburgu, kde nás po ubytovaní čaká prvá večera v Juhoafrickej republike.
Užijeme si autentické chute miestnej kuchyne a zažijeme nezabudnuteľný gastronomický zážitok.

7. Pretória a okolie a presun do Malalane

V ranných hodinách sa vydáme do privátnej rezervácie neďaleko Pretórie, kde nás čaká vzácna príležitosť
pozorovať majestátne biele alebo hnedé levy, ako aj impozantné biele nosorožce v ich prirodzenom
prostredí. Po vzrušujúcom dopoludní a obedňajšej prestávke sa presunieme na juhovýchod krajiny k bráne,
ktorá nás zavedie do Národného parku Kruger. Tu začneme ďalšiu kapitolu nášho afrického dobrodružstva,
kde nás čakajú ďalšie stretnutia s divokou zverou a nádhernou prírodou.

8. NP Kruger

Pred nami je celodenné safari v jednom z najprestížnejších safari parkov na svete, kde divoké zvieratá žijú
voľne vo svojej prirodzenej krajine. Budeme mať jedinečnú príležitosť pozorovať a fotografovať rôzne druhy
zvierat v ich prirodzenom prostredí. Z pohodlia a bezpečia nášho auta sa vydáme na vzrušujúcu výpravu,
počas ktorej sa budeme snažiť zachytiť nezabudnuteľné momenty africkej divočiny – od majestátnych
slonov a dravých šeliem až po plaché antilopy a rozmanité vtáky. Deň zakončíme v malebnom mestečku
Hazyview, ktoré leží na okraji Národného parku Kruger, kde si oddýchneme pred ďalším dobrodružstvom.
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9. Blyde River Canyon, Johannesburg

Dnes nás čaká návšteva úchvatného Blyde River Canyon, tretieho najväčšieho kaňonu na svete. Okolitá
príroda s nádhernými vodopádmi a rieka Blyde, ktorá sa vinie na dne kaňonu, dodávajú tomuto miestu
takmer rozprávkovú atmosféru. Počas dňa navštívime aj unikátnu prírodnú atrakciu Bourke's Luck
Potholes, ktoré sa vytvorili vďaka dlhodobému eróznemu procesu. Tok rieky tu vyhĺbil do žuly malé oválne
otvory a jaskyne, čo vytvára jedinečný geologický úkaz. Poobede sa presunieme späť do Johannesburgu.

10. Mys dobrej nádeje, Kapské Mesto

V skorých ranných hodinách preletíme do očarujúceho Kapského Mesta, kde začne nová kapitola nášho
afrického dobrodružstva. Let nás prenesie z vnútrozemia na pobrežie, do jedného z najkrajších miest na
svete. Po prílete sa vydáme na výlet k ikonickému Mysu dobrej nádeje, historicky považovanému za
miesto, kde sa stretávajú Atlantický a Indický oceán. Čaká nás prechádzka po nádherných plážach, kde
budeme mať príležitosť pozorovať tučniaky, ktoré si vychutnávajú slnko a more. V okolí uvidíme aj ďalšie
fascinujúce zvieratá, ako sú pštrosy, damany či vzácne kapské zebry, ktoré sa voľne pohybujú po tejto
malebnej krajine. Nezabudneme ani na návštevu slávnej kolónie tučniakov na piesočnatej pláži Atlantiku,
kde nás tieto roztomilé tvory očaria svojím správaním a prítomnosťou v prírode.

11. Kapské Mesto

Čaká nás prehliadka nádherného Kapského Mesta, očarujúceho prístavu a pravého klenotu Južnej Afriky.
Objavíme slávne vinice, kde ochutnáme svetoznáme vína, a prejdeme sa po malebnom prístave, ktorý
dýcha históriou a kultúrou. Vrcholom dňa bude výstup na ikonickú Stolovú horu – môžete sa rozhodnúť, či
absolvujete túru na vrchol, alebo zvolíte pohodlnú jazdu lanovkou. Z vrcholu sa nám naskytnú nádherné
panoramatické výhľady na mesto, pobrežie a okolitú prírodu. Tento deň prinesie množstvo
nezabudnuteľných momentov a krásnych scenérií v srdci jednej z najúžasnejších destinácií sveta.
Popoludní si vychutnáme dychberúci západ slnka z jedného z vyhliadkových bodov, ktorý dokonale zavŕši
tento magický deň.

12. Odlet z Kapského mesta

Dopoludnie strávime ešte v meste, kde si skočíme nakúpiť posledné suveníry, aby sme si domov odniesli
spomienky na tento nezabudnuteľný výlet. Potom sa presunieme na letisko a odlietame domov s hlavami
plnými úžasných zážitkov. Verím, že Afrika vás svojou krásou očarila a jej čaro vám ostane navždy v
pamäti. Možno sa jedného dňa rozhodnete vrátiť a znovu objavovať tento fascinujúci kontinent.
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13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


